

# 让政协“好声音”落地生根

政协第十五届菏泽市委员会提案委员会全体会议召开

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月3日,政协第十五届菏泽市委员会提案委员会全体会议在菏泽骨伤医院召开,会议推荐了2021年度优秀提案及提案承办先进单位、提案服务先进工作者单位,讨论了《十五届市政协提案工作报告提纲(草案)》,通过了《关于授权提案委主任会议审议提案委全体会议未尽事宜的决定》。市政协副主席付守明出席会议并讲话。

付守明指出,五年来,市政协提案委共征集提案2797件,经审查立案1385件;截至2021年11月底,提案100%办理答复。回顾五年来提案方面的亮点工

作,主要体现在完善制度做保障、高位推动增实效、督办协商双促进、优化服务促提升等四个方面,提案工作为促进我市经济社会又好又快发展作出了积极贡献。

2017年,提案委在全省首创党政主要领导领办政协提案机制,市委书记、市长和联系政协工作的副书记每年分别领办一件政协重点提案。经过四年的创新和努力,这项机制已实现了县区全覆盖,并得到了持续深化和加强;初步形成了“党政领导领办、政协领导督办、职能部门承办、社会各界参与”的提案办理工作格局,解决了提案协商中“重答复、轻

落实”的老大难问题。在此基础上,2020年又首创了市长领办提案办理情况向市政协常委会专题通报机制。广大政协委员以提案履职的热情得到充分激发,各提案承办单位参与提案办理工作的积极性得到充分提高,省市领导和社会各界都给予了充分认可。

菏泽骨伤医院院长谢鹤展在会上致欢迎词,他对会议在菏泽骨伤医院召开表示热烈欢迎,并向大家介绍了医院发展情况。会议开始前,与会政协委员到菏泽骨伤医院进行了调研,并围绕促进民营医院发展、打造区域性专科医疗中心提出了建议。



## 国家宪法日, 菏泽两级法院开展法治宣传活动



集体宣誓

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 12月4日,菏泽两级法院在我国第八个“国家宪法日”到来之际集中开展一系列法治宣传活动。

12月4日,菏泽市中级人民法院组织干警兵分两路,开展“学法守法 你我同行”国家宪法宣传日法律咨询服务宣传活动。

在天香公园门前,菏泽市中级人民法院干警们摆放了法律援助与宪法宣传的展板,将精心准备的普法宣传资料发放给群众,还安排了业务精通的员额法官为大家答疑解惑,讲解法律知识,吸

引了众多群众驻足咨询。

在曹县梁堤头镇回堤岗村,菏泽市中级人民法院派驻曹县梁堤头镇的两位第一书记李文生、张伟威向村民们普及讲解了宪法和乡村振兴促进法、土地管理法、农村土地承包法等涉农重点法律法规。同时结合村民实际,对日常生活中容易碰到的法律问题进行解答,引导村民在遇到矛盾纠纷时要理智对待,通过法律途径妥善解决,活动得到了村民的热烈欢迎。

当日,牡丹区人民法院组织开展“法院开放日”活动,法院团委邀请菏泽报业小记者走进法

院,近距离接触法院工作,接受宪法宣传教育,感受法律的威严与神圣。

在法院青年干警的带领下,小记者们依次参观了诉讼服务中心,接待调解中心、综合审判庭、刑事第一审判庭及羁押室等场所。干警用浅显易懂的语言详细地向他们介绍法院的工作职能、业务办理流程、网上诉讼等相关工作,小记者们认真倾听讲解,并对感兴趣的问题一一进行了提问。

在刑事第一审判庭,法院干警组织小记者们观看了牡丹区人民法院宣传片和庭审视频,并邀请他们进行现场模拟庭审,零距离感受法庭审判的严肃和庄重。

牡丹区人民法院团委书记、员额法官程民向小记者们一一颁发宪法书籍,并带领全体小记者面对国旗,进行宪法宣誓。整场“法院开放日”活动在小记者们观看法警队的擒敌拳表演中结束。

牡丹晚报全媒体记者了解到,当日,我市其他法院也围绕宪法宣传主题,开展了丰富多彩的活动。

## 五年规划启航,战略单品发布 花冠集团年份老酒战略发布会举行



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月4日,花冠集团年份老酒战略发布暨花冠鲁雅香年份储藏9年上市发布会举行,花冠集团董事长刘念波、花冠集团总经理冯震、花冠集团花冠销售公司总经理陈孟奎、花冠集团花冠销售公司常务副总经理黄枫,菏泽联盟商、核心消费者、媒体记者等260余人参加活动。

刘念波在致辞中表示,白酒企业的经营是从一粒粮到一滴好酒再到一滴老酒最后到消费者口中一杯好酒的过程。从2016年开始,中国白酒市场出现了消费升级、名酒下沉和行业集中化的急剧变化。出于满足消费升级需求、迎战名酒压力,花冠集团以年份老酒为支撑点,实施了新名酒工程战略,全力进军中高端和次高端领域。花冠集团近二十年来在技术层面、规模层面和企业文化层面的成果积累,使年份老酒战略成为花冠集团适应当前发展需求以及未来竞争的最优选择。

时至2021年,针对白酒大

变局下的发展问题,在对山东省白酒市场的现状、趋势以及发展特点等做了深度调研与分析后,最终形成花冠集团未来五年战略发展规划。新战略规划致力于由以机会为牵引的外部资源依赖型发展模式转向由以文化、战略为牵引的内部资源依赖型发展模式,寻求花冠新发展台阶。以年份老酒战略作为未来五年发展规划的总抓手,以花冠鲁雅香年份储藏系列产品为品类引领与形象代表,努力把花冠鲁雅香年份储藏9年打造成为全省化大单品,礼敬齐鲁大地一杯真实的年份老酒。未来,花冠集团将以年份老酒战略构筑适应新时代发展的核心竞争力,谋转型、开新局,共同打造全国知名的省级龙头白酒企业。

黄枫进行了主题演讲。年份老酒战略是花冠集团五年战略规划中的重要一环。花冠鲁雅香年份储藏9年肩负花冠品质价值、品牌价值、品类价值三大价值,是支撑花冠未来五年战略规划核心竞争力良性高速发展的战略核心单品。

## 菏泽学院师生晨读宪法

12月3日上午9点,菏泽学院政法学院全体师生参加宪法晨读活动,共同观看全国青少年普法网网络直播。政法学院全体师生手捧《宪法》条文,朗读宪法部分条款,感受宪法力量。通讯员 欧安欣 摄



## 菏泽5个项目荣获“最佳公益项目”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 近日,菏泽市民政局举办第二届菏泽市社会组织公益项目大赛,经过评委评审,评出“最佳公益项目”5个、“优秀公益项目”5个。

比赛现场共有15个项目参加了答辩,其中评出“最佳公益

项目”5个,每个项目给予奖励资金1.5万元,获得“最佳公益项目”的分别为菏泽市花城社会工作服务中心-耆力融“菏”-随迁老人城市社区融入项目、成武县青年志愿者协会-“伯乐之星”培养工程、成武县志愿工作服务中心-幸福敲响五保老人门、成武

县爱心联盟-救助事实孤儿-阳光亲人陪伴项目、郓城县志愿者协会-“聚乐晚晴”社区为老助力乡村振兴。

本次大赛除了评出5个“最佳公益项目”之外,还评出了5个“优秀公益项目”,每个项目给予奖励资金1万元。荣获“优秀公益项

目的为菏泽市曹州村镇志研究院-《编修村志助力乡村文化振兴》讲座、东明县黄河义工协会-“快乐相伴 情暖夕阳”、定陶区红星志愿者协会-救助事实孤儿、菏泽市花城义工公益服务中心-“你我牵手 共护青春项目”、单县青少年事务社会工作服务中心-“让爱筑梦”困境儿童关爱项目。

据悉,举办这次大赛,旨在为社会组织搭建展示交流和资源对接平台,发掘一批具有创新性、专业性、可持续性的公益服务项目,有效带动更多的社会组织投身社会治理和公益慈善事业,助力乡村振兴。